

ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, погашению недоимки в бюджет Советского городского округа Ставропольского края и обеспечению контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на территории Советского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).

19.08.2021 г.

г. Зеленокумск

№ 3

Председательствующий: Лазько А.А., заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председатель комиссии

Члены комиссии: Горбовцова М.А., Деревянко Н.Н., Киянов В.В., Коновалов В.В., Лебедев А.Ф., Мироненко В.Д., Морозова С.И., Знаков В.Ф. (вместо Шевченко Л.А.)

Приглашенные: Ржевский А.Г. - начальник Советского РОСП УФССП по Ставропольскому краю, Арутюнов А.В., Мищенко А.Г., Савченко Е.В., Худякова О.В., Левченко М.Ю., Чететкин Д.Ю., Овчинникова Т.Б., Лапушняков В.Н., Гукасян Г.Т., Расулов А.О., Колупаев Р.В., Танчин И.В., Исмаилов Б.К., Цыбульский С.А., Верхоглядков Р.А., Козлов А.П., Перепелицына В.В., Антосюк С.Л., Соколенко Г.В., руководители ОУ ДПО «Зеленокумская АШ ДОСААФ России», ГУП СК «ЖКХ Советского района», МУП «Коммунальное хозяйство с. Горькая Балка», ООО «Вектор», ООО «Топаз+», ООО «Вариант», Зеленокумское ГКО ВАРКО СОКО ТВКО

Явка на комиссию обеспечивалась уведомлением в письменном виде. Верхоглядков Р.А., Козлов А.П., Перепелицына В.В., Антосюк С.Л., Соколенко Г.В., Зеленокумское ГКО ВАРКО СОКО ТВКО до заседания комиссии полностью оплатили задолженность, Худякова О.В. 18.08.2021г. погасила 16 000 от имеющейся задолженности.

Повестка дня:

О сложившейся задолженности по налогу на доходы физических лиц, единому сельскохозяйственному налогу, упрощенной системе налогообложения, земельному налогу с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах городских округов и принимаемых мерах по их устранению.

Заслушали:

А.А. Лазько - заместителя главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председателя комиссии, который призвал членов комиссии и приглашенного на заседание начальника Советского РОСП УФССП по Ставропольскому краю Ржевского А.Г. активизировать работу с недоимщиками, в частности, с ОУ ДПО «Зеленокумская АШ ДОСААФ России», задолженность которой на 01.07.2021г. по налогу на доходы физических лиц составляет 3 324 653 руб. Ржевский А.Г. пояснил, что у них на исполнении производство на ОУ ДПО «Зеленокумская АШ ДОСААФ России» с 2017 г., основная причина невзыскания- предприятие относится к Министерству обороны РФ. Вместе с тем, на балансе ОУ ДПО «Зеленокумская АШ ДОСААФ России» есть автомобили, которые арестованы, были проведены торги, но имущество не реализовалось.

А.Г. Мищенко, которая пояснила, что задолженность по налогу на доходы физических лиц платит с пенсии, поэтому полностью погасить задолженность в сумме 424 694 руб. нет возможности.

В.В. Киянова - начальника отдела градостроительства, транспорта и муниципального хозяйства АСГО СГО СК, который доложил, что в курсе сложившейся ситуации в МУП «Коммунальное хозяйство села Горькая Балка», задолженность которой по налогу на доходы физических лиц составляет 215 525 руб. и объявил, что принято решение объединить все коммунальные хозяйства округа.

А. Г. Ржевского- начальника Советского РОСП УФССП по Ставропольскому краю, который объяснил ситуацию по: ООО «Вектор» (платят один раз в квартал), Лапушнякову В.Н. (имущество в аренде, поэтому нельзя открыть конкурсное производство), Колупаеву Р.В.- судится, Цыбульскому С.А.- имущества уже нет, взыскание невозможно.

С.И. Морозову -государственного налогового инспектора отдела учета и работы с налогоплательщиками межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по СК которая доложила, что в отношении Танчина И.В. и Расулова А.О. налоговой инспекцией проводятся все процедуры по взысканию задолженности, оснований для передачи приставам нет.

Выступили:

А. Г. Ржевский, который проинформировал комиссию, что с 01.06.2021г. к ним на исполнение из МРИ №1 по СК поступило 677 дел по физическим лицам на общую сумму 17 млн. руб.

А.А. Лазько, который поручил Советскому районному отделу УФССП по СК до 01.12.2021г. предоставить данные о наличии исполнительного производства по приглашенным задолжникам и принятым мерах по взысканию недоимки и предложил направить в прокуратуру Советского района список организаций, руководители которых не явились на комиссию.

Решили:

1. Рекомендовать А.Г.Мищенко уведомить комиссию о полном погашении задолженности.
2. Поручить А. Г. Ржевскому- начальнику Советского РОСП УФССП по СК до 01.12.2021 г. предоставить данные о наличии исполнительного производства по приглашенным задолжникам и принятым мерах по взысканию недоимки.
3. Направить в прокуратуру Советского района список организаций, руководители которых не явились на комиссию.

Председатель:

А.А. Лазько

Секретарь:

И.Б. Лоскутова